

## **ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

### **Про включення потенційних об'єктів оренди до Переліку першого типу та надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень харчоблоків Мирненського ЗЗСО І-ІІІ ступенів та Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів**

Керуючись статтею 25, частиною п'ятою статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483, розглянувши звернення управління освіти Біляївської міської ради щодо включення потенційних об'єктів оренди до відповідного переліку та надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень, Біляївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Включити потенційні об'єкти оренди та внести до Переліку першого типу відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна»:

- нежитлове приміщення першого поверху одноповерхової будівлі, загальною площею 82,40 кв. м, розташоване за адресою: Одеська область, Біляївський район, с. Мирне, вул. Центральна, 11, що перебуває на балансі управління освіти Біляївської міської ради Одеської області;

- нежитлове приміщення першого поверху одноповерхової будівлі, загальною площею 36,70 кв. м, розташоване за адресою: Одеська область, Біляївський район, с. Широка Балка, вул. Центральна, 21Б, що перебуває на балансі управління освіти Біляївської міської ради Одеської області.

2. Надати дозвіл управлінню освіти Біляївської міської ради Одеської області на передачу в оренду нежитлових приміщень, зазначених у п. 1 цього рішення, після проведення аукціону відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров



УКРАЇНА



БІЛЯЇВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

вулиця Костіна, 9, м. Біляївка, Біляївський район, Одеська область, 67602

тел/факс Кому:

Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту bilyayivka.osvita@ukr.net

e-mail: bilyayivka.osvita@ukr.net

№ \_\_\_\_\_ « » вересня 2020р.

Біляївському міському голові  
Бухтіярову М.П.

*Шановний Михайле Петровичу!*

До Управління освіти Біляївської міської ради Одеської області звернулось Товариство з обмеженою відповідальністю «РАЦІОН ГРУП», що є переможцем тендерної процедури за кодом ДК 021:2015:55510000-8: Послуги їдалень (послуги з організації харчування дітей в закладах освіти Біляївської міської ради). У своєму зверненні підприємство з метою реалізації послуг просить надати йому в оренду:

- нежитлове приміщення першого поверху одноповерхової будівлі, що перебуває у комунальній власності Біляївської об'єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради загальною площею 82,40 кв. м, розташоване за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, с. Мирне, вул. Центральна, 11, що перебуває на балансі управління освіти Біляївської міської ради Одеської області;

- нежитлове приміщення першого поверху одноповерхової будівлі, що перебуває у комунальній власності Біляївської об'єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради загальною площею 36,70 кв. м, розташоване за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, с. Широка Балка, вул. Центральна, 21Б, що перебуває на балансі управління освіти Біляївської міської ради Одеської області.

На підставі вище викладеного та з метою виконання вимог ЗУ «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою КМУ № 483 від 03.06.2020 року просимо прийняти рішення щодо внесення вказаних об'єктів до відповідного Переліку об'єктів оренди, надати управлінню освіти дозвіл на надання вказаних нежитлових об'єктів в оренду та укладання відповідних договорів після проведення процедури аукціону.

З повагою

Начальник управління

Л.В.Кобзар

Виконавець:  
Горюхіна А.А.  
Тел. 0(4852)2-14-36